
年代民調中心 TEL：(02)8751-8599#22000  
 

「火''縣''民調大車拼」宜蘭縣長選情民意調查 

一、調查單位：年代民調中心。 

二、調查區域：宜蘭縣。 

三、調查對象：年滿 20 歲以上民眾。 

四、調查時間：12 月 21-22 日、12 月 25 日。 

五、調查方式：電話訪問(Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI)。 

六、樣本規模：1,073 位。 

七、抽樣誤差：在 95%信心水準之下，抽樣誤差在 ± 3.0 個百分點之內。 

八、抽樣方法：採用「分層隨機抽樣法」，以鄉鎮市別為分層單位。以住宅電話

號碼簿為抽樣底冊，建置電話號碼資料庫，每筆被抽出的電話號碼採後兩

碼隨機方式，加大涵蓋率，確保所抽出的樣本更具代表性。 

九、資料分析：調查資料依照宜蘭縣 20 歲以上母體性別、年齡、鄉鎮市等變項

之人口結構進行統計加權處理。 
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【調查結果】 

 

 

1. 請問您知不知道目前有誰想要參選我們宜蘭縣長？您知道他們的名

字嗎？ Total 

林姿妙 陳歐珀 陳金德 不知道 拒答 

全體 32.40% 25.51% 19.41% 58.75% 0.21% 1073 

 

 

2. 請問您有沒有聽過林姿妙這個人？【回答有聽過，續問】整體來說，

請問您欣不欣賞他？  
Total 

非常欣賞 還算欣賞 不太欣賞 
一點也不

欣賞 

不知道/沒

意見 

沒聽過這

個人 
拒答 

全體 15.29% 37.86% 4.92% 2.85% 31.96% 7.06% 0.06% 1073 

泛藍 24.72% 42.28% 3.26% 0.26% 24.15% 5.33% 0.00% 229 

泛綠 13.53% 38.59% 8.77% 5.49% 30.58% 2.89% 0.16% 380 

中立 12.05% 35.92% 2.02% 2.08% 37.74% 10.20% 0.00% 438 

 

 

3. 請問您有沒有聽過陳歐珀這個人？【回答有聽過，續問】整體來說，

請問您欣不欣賞他？  
Total 

非常欣賞 還算欣賞 不太欣賞 
一點也不

欣賞 

不知道/沒

意見 

沒聽過這

個人 
拒答 

全體 5.95% 26.78% 18.00% 9.52% 33.95% 5.61% 0.18% 1073 

泛藍 5.46% 19.66% 28.91% 14.16% 26.60% 5.22% 0.00% 229 

泛綠 10.12% 37.37% 16.25% 8.36% 25.75% 2.15% 0.00% 380 

中立 2.96% 22.30% 13.00% 8.67% 44.36% 8.26% 0.45% 438 

 

 

4. 請問您有沒有聽過陳金德這個人？【回答有聽過，續問】整體來說，

請問您欣不欣賞他？  
Total 

非常欣賞 還算欣賞 不太欣賞 
一點也不

欣賞 

不知道/沒

意見 

沒聽過這

個人 
拒答 

全體 2.87% 16.04% 16.38% 14.55% 36.70% 13.02% 0.44% 1073 

泛藍 3.62% 11.91% 22.71% 24.14% 24.19% 13.43% 0.00% 229 

泛綠 4.51% 24.33% 17.17% 10.62% 34.68% 8.70% 0.00% 380 

中立 1.23% 11.09% 12.90% 12.72% 45.48% 16.14% 0.45% 438 

 
 

註：2、3、4 題隨機訪問 
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兩個政黨對比式題型 

 

5. 如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳金

德【以上人選隨機出現】，在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位

來做宜蘭縣長？ Total 

國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳金德 
都支持 都不支持 

無反應/拒答/無

意見 

全體 54.04% 14.63% 0.47% 6.75% 24.12% 1073 

泛藍 82.82% 5.19% 0.25% 1.94% 9.79% 229 

泛綠 48.12% 31.50% 0.44% 6.88% 13.06% 380 

中立 46.12% 5.52% 0.63% 8.25% 39.48% 438 

 
 

 

6. 如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳歐

珀【以上人選隨機出現】，在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位

來做宜蘭縣長？ Total 

國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳歐珀 
都支持 都不支持 

無反應/拒答/無

意見 

全體 45.89% 23.37% 0.61% 5.84% 24.29% 1073 

泛藍 77.15% 10.99% 0.54% 1.00% 10.32% 229 

泛綠 37.32% 44.86% 0.42% 5.73% 11.67% 380 

中立 38.51% 12.45% 0.84% 7.52% 40.68% 438 

 
註：5、6 題隨機訪問 
 
黨內互比式題型 

 

 

7. 目前民進黨裡面想要參選宜蘭縣長的有陳歐珀和陳金德【以上人選隨

機出現】。在這兩個人當中，請問您會投票支持那一位來做宜蘭縣長？ 
Total 

陳歐珀 陳金德 都支持 都不支持 
無反應/拒答/無

意見 

全體 44.61% 18.25% 0.68% 13.95% 22.51% 1073 

泛藍 52.80% 19.38% 0.25% 19.72% 7.85% 229 

泛綠 54.33% 25.86% 0.88% 5.81% 13.12% 380 

中立 33.95% 12.17% 0.60% 16.18% 37.10% 438 
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8a、藍綠傾向？ 

Total 
泛藍 泛綠 中立 其他政黨 拒答 

全體 21.32% 35.41% 40.82% 0.65% 1.80% 1073 

 8b、政黨傾向？ Total 

全體 

民進黨 國民黨 時代力量 親民黨 新黨 

1073 
27.07% 18.43% 8.08% 2.15% 0.66% 

台聯 其他政黨 政黨中立 泛藍 拒答 

0.26% 0.65% 40.82% 0.08% 1.80% 
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表 1-1、請問您知不知道目前有誰想要參選我們宜蘭縣長？您知道他們的名字

嗎？  

  樣本數 林姿妙 陳歐珀 陳金德 不知道 拒答 

全 體 1073 32.40% 25.51% 19.41% 58.75% 0.21% 

性別 
女 533 26.66% 19.48% 15.11% 65.31% 0.42% 

男 540 38.08% 31.48% 23.65% 52.27% 0.00% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 19.22% 19.40% 10.03% 64.49% 0.00% 

2 5 - 2 9 歲 93 19.07% 16.47% 8.50% 73.18% 2.39% 

3 0 - 3 4 歲 88 27.18% 20.00% 5.55% 63.40% 0.00% 

3 5 - 3 9 歲 98 22.64% 22.10% 12.49% 70.20% 0.00% 

4 0 - 4 4 歲 92 39.37% 26.62% 26.87% 51.84% 0.00% 

4 5 - 4 9 歲 98 47.24% 36.00% 27.70% 46.32% 0.00% 

5 0 - 5 4 歲 109 51.76% 40.86% 32.86% 40.50% 0.00% 

5 5 - 5 9 歲 110 37.17% 25.74% 25.04% 54.49% 0.00% 

6 0 歲 以 上 288 29.95% 23.81% 20.38% 61.26% 0.00% 

拒 答 5 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 16.21% 14.34% 11.16% 75.98% 0.00% 

國 中 / 初 中 143 27.88% 21.63% 16.34% 64.47% 0.00% 

高 中 / 高 職 304 34.70% 26.44% 21.40% 56.46% 0.73% 

專 科 131 45.78% 33.12% 24.19% 48.00% 0.00% 

大 學 261 32.53% 28.99% 17.44% 54.94% 0.00% 

研 究 所 以 上 36 68.07% 41.88% 58.34% 28.34% 0.00% 

拒 答 6 27.82% 11.63% 0.00% 72.18% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 41.48% 29.62% 28.80% 46.68% 0.00% 

泛 綠 380 36.16% 31.55% 20.21% 53.85% 0.00% 

中 立 438 25.25% 18.45% 13.97% 68.88% 0.00% 

其 他 政 黨 7 19.90% 38.59% 38.59% 61.41% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 17.62% 13.57% 8.72% 67.56% 11.49% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 36.67% 33.86% 20.66% 52.32% 0.00% 

國 民 黨 198 42.07% 28.36% 23.88% 49.93% 0.00% 

親 民 黨 23 28.04% 41.97% 61.68% 22.97% 0.00% 

台 聯 3 73.78% 43.83% 43.83% 26.22% 0.00% 

新 黨 7 60.94% 28.29% 50.10% 39.06% 0.00% 

時 代 力 量 87 33.24% 23.40% 17.95% 59.88% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 438 25.25% 18.45% 13.97% 68.88% 0.00% 

堅 持 說 泛 藍 1 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 19.90% 38.59% 38.59% 61.41% 0.00% 

拒 答 19 17.62% 13.57% 8.72% 67.56% 11.49% 
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表 1-2、請問您知不知道目前有誰想要參選我們宜蘭縣長？您知道他們的名字

嗎？  

  樣本數 林姿妙 陳歐珀 陳金德 不知道 拒答 

全 體 1073 32.40% 25.51% 19.41% 58.75% 0.21% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 30.18% 26.55% 21.67% 58.69% 1.01% 

頭 城 鎮 70 30.32% 25.08% 21.47% 63.95% 0.00% 

礁 溪 鄉 87 28.53% 25.71% 11.38% 61.97% 0.00% 

壯 圍 鄉 59 38.84% 38.24% 9.63% 52.40% 0.00% 

員 山 鄉 79 20.55% 27.69% 23.62% 53.75% 0.00% 

羅 東 鎮 160 43.11% 25.18% 20.57% 50.34% 0.00% 

三 星 鄉 53 26.18% 16.27% 22.98% 63.81% 0.00% 

五 結 鄉 97 39.73% 19.03% 21.92% 57.80% 0.00% 

冬 山 鄉 127 35.11% 26.41% 16.41% 59.41% 0.00% 

蘇 澳 鎮 97 27.50% 23.43% 21.15% 68.48% 0.00% 

南 澳 鄉 12 31.11% 31.11% 0.00% 68.89% 0.00% 

大 同 鄉 13 0.00% 29.63% 29.63% 70.37% 0.00% 
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表 2-1、請問您有沒有聽過林姿妙這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 15.29% 37.86% 4.92% 2.85% 31.96% 7.06% 0.06% 

性別 
女 533 14.28% 38.64% 3.90% 1.27% 30.77% 11.14% 0.00% 

男 540 16.28% 37.10% 5.94% 4.40% 33.14% 3.04% 0.11% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 16.44% 22.81% 12.84% 5.35% 38.96% 3.59% 0.00% 

2 5 - 2 9 歲 93 14.32% 38.84% 0.00% 0.00% 31.51% 15.33% 0.00% 

3 0 - 3 4 歲 88 12.37% 42.27% 0.00% 2.05% 39.15% 4.16% 0.00% 

3 5 - 3 9 歲 98 8.88% 44.85% 2.73% 0.00% 39.31% 4.23% 0.00% 

4 0 - 4 4 歲 92 11.61% 39.99% 6.97% 4.03% 34.56% 2.85% 0.00% 

4 5 - 4 9 歲 98 24.46% 48.54% 2.55% 3.97% 17.88% 2.60% 0.00% 

5 0 - 5 4 歲 109 17.27% 42.13% 6.38% 6.38% 25.51% 2.34% 0.00% 

5 5 - 5 9 歲 110 13.14% 41.25% 6.11% 1.86% 32.55% 5.08% 0.00% 

6 0 歲 以 上 288 16.66% 31.74% 5.43% 2.49% 30.91% 12.56% 0.21% 

拒 答 5 0.00% 19.61% 0.00% 0.00% 59.14% 21.25% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 12.58% 29.80% 1.56% 1.46% 35.43% 18.86% 0.31% 

國 中 / 初 中 143 18.72% 34.84% 4.26% 0.96% 33.75% 7.47% 0.00% 

高 中 / 高 職 304 16.63% 39.17% 5.98% 5.67% 28.61% 3.95% 0.00% 

專 科 131 17.12% 43.53% 3.30% 1.26% 28.69% 6.08% 0.00% 

大 學 261 13.72% 41.14% 7.90% 2.65% 31.56% 3.04% 0.00% 

研 究 所 以 上 36 11.86% 37.45% 1.77% 1.58% 44.71% 2.63% 0.00% 

拒 答 6 0.00% 38.10% 0.00% 0.00% 61.90% 0.00% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 24.72% 42.28% 3.26% 0.26% 24.15% 5.33% 0.00% 

泛 綠 380 13.53% 38.59% 8.77% 5.49% 30.58% 2.89% 0.16% 

中 立 438 12.05% 35.92% 2.02% 2.08% 37.74% 10.20% 0.00% 

其 他 政 黨 7 0.00% 18.69% 45.96% 0.00% 35.36% 0.00% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 16.88% 22.21% 0.00% 0.00% 19.67% 41.24% 0.00% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 12.52% 38.97% 6.82% 6.15% 32.33% 3.21% 0.00% 

國 民 黨 198 27.84% 41.12% 2.05% 0.30% 22.83% 5.87% 0.00% 

親 民 黨 23 0.00% 49.99% 14.81% 0.00% 35.19% 0.00% 0.00% 

台 聯 3 29.95% 43.83% 0.00% 0.00% 26.22% 0.00% 0.00% 

新 黨 7 21.13% 42.43% 0.00% 0.00% 28.26% 8.18% 0.00% 

時 代 力 量 87 16.40% 37.16% 15.58% 3.42% 24.86% 1.88% 0.68% 

無 政 黨 傾 向 438 12.05% 35.92% 2.02% 2.08% 37.74% 10.20% 0.00% 

堅 持 說 泛 藍 1 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 0.00% 18.69% 45.96% 0.00% 35.36% 0.00% 0.00% 

拒 答 19 16.88% 22.21% 0.00% 0.00% 19.67% 41.24% 0.00% 
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表 2-2、請問您有沒有聽過林姿妙這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 15.29% 37.86% 4.92% 2.85% 31.96% 7.06% 0.06% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 12.41% 34.54% 7.81% 2.16% 37.85% 5.23% 0.00% 

頭 城 鎮 70 8.69% 29.04% 4.98% 0.00% 45.05% 12.25% 0.00% 

礁 溪 鄉 87 14.80% 33.59% 4.73% 1.70% 27.06% 18.12% 0.00% 

壯 圍 鄉 59 18.92% 36.98% 2.33% 1.53% 25.52% 14.72% 0.00% 

員 山 鄉 79 14.71% 30.77% 4.98% 2.99% 37.30% 9.26% 0.00% 

羅 東 鎮 160 19.67% 43.58% 4.91% 8.08% 21.52% 1.88% 0.37% 

三 星 鄉 53 7.14% 44.57% 4.23% 0.00% 38.04% 6.02% 0.00% 

五 結 鄉 97 25.99% 39.66% 2.32% 1.60% 25.95% 4.49% 0.00% 

冬 山 鄉 127 17.42% 43.98% 4.06% 2.17% 30.12% 2.24% 0.00% 

蘇 澳 鎮 97 13.01% 40.23% 5.52% 0.00% 33.04% 8.20% 0.00% 

南 澳 鄉 12 0.00% 0.00% 0.00% 31.11% 47.38% 21.51% 0.00% 

大 同 鄉 13 0.00% 64.82% 0.00% 0.00% 35.18% 0.00% 0.00% 
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表 3-1、請問您有沒有聽過陳歐珀這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 5.95% 26.78% 18.00% 9.52% 33.95% 5.61% 0.18% 

性別 
女 533 4.29% 22.09% 16.37% 8.58% 40.33% 8.22% 0.11% 

男 540 7.59% 31.40% 19.61% 10.45% 27.65% 3.03% 0.26% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 8.81% 28.98% 28.55% 9.39% 20.69% 3.59% 0.00% 

2 5 - 2 9 歲 93 2.96% 22.28% 18.64% 5.02% 32.95% 18.16% 0.00% 

3 0 - 3 4 歲 88 3.70% 18.38% 17.73% 13.84% 38.54% 7.81% 0.00% 

3 5 - 3 9 歲 98 4.52% 26.64% 13.49% 4.76% 42.12% 7.06% 1.41% 

4 0 - 4 4 歲 92 3.12% 19.72% 29.13% 15.36% 31.23% 1.45% 0.00% 

4 5 - 4 9 歲 98 6.04% 28.84% 20.97% 17.88% 25.11% 1.15% 0.00% 

5 0 - 5 4 歲 109 4.85% 27.69% 24.66% 14.65% 26.35% 1.80% 0.00% 

5 5 - 5 9 歲 110 4.66% 28.84% 16.76% 9.82% 35.07% 4.84% 0.00% 

6 0 歲 以 上 288 9.05% 30.96% 9.38% 4.70% 40.30% 5.40% 0.20% 

拒 答 5 0.00% 0.00% 19.61% 0.00% 59.14% 21.25% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 9.73% 31.39% 4.77% 2.06% 43.36% 8.40% 0.30% 

國 中 / 初 中 143 6.16% 33.84% 11.69% 2.37% 39.96% 5.01% 0.97% 

高 中 / 高 職 304 6.99% 26.58% 21.67% 12.04% 28.55% 4.16% 0.00% 

專 科 131 3.79% 24.20% 19.14% 10.80% 35.66% 6.41% 0.00% 

大 學 261 3.38% 22.63% 25.53% 13.26% 29.49% 5.72% 0.00% 

研 究 所 以 上 36 3.82% 17.63% 26.72% 22.48% 26.72% 2.63% 0.00% 

拒 答 6 0.00% 11.63% 0.00% 22.98% 65.39% 0.00% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 5.46% 19.66% 28.91% 14.16% 26.60% 5.22% 0.00% 

泛 綠 380 10.12% 37.37% 16.25% 8.36% 25.75% 2.15% 0.00% 

中 立 438 2.96% 22.30% 13.00% 8.67% 44.36% 8.26% 0.45% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 61.41% 0.00% 38.59% 0.00% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 0.00% 13.94% 20.91% 0.00% 44.75% 20.40% 0.00% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 12.28% 40.84% 14.42% 4.38% 25.27% 2.82% 0.00% 

國 民 黨 198 6.31% 20.73% 25.13% 15.57% 27.63% 4.62% 0.00% 

親 民 黨 23 0.00% 12.06% 53.60% 3.02% 22.47% 8.86% 0.00% 

台 聯 3 0.00% 80.55% 0.00% 0.00% 19.45% 0.00% 0.00% 

新 黨 7 0.00% 16.74% 57.80% 0.00% 14.63% 10.84% 0.00% 

時 代 力 量 87 3.20% 24.36% 22.90% 21.98% 27.56% 0.00% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 438 2.96% 22.30% 13.00% 8.67% 44.36% 8.26% 0.45% 

堅 持 說 泛 藍 1 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 61.41% 0.00% 38.59% 0.00% 0.00% 

拒 答 19 0.00% 13.94% 20.91% 0.00% 44.75% 20.40% 0.00% 
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表 3-2、請問您有沒有聽過陳歐珀這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 5.95% 26.78% 18.00% 9.52% 33.95% 5.61% 0.18% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 6.41% 31.19% 17.02% 11.41% 30.58% 2.48% 0.90% 

頭 城 鎮 70 2.12% 23.40% 10.29% 9.87% 42.45% 11.87% 0.00% 

礁 溪 鄉 87 6.93% 29.09% 9.62% 10.81% 33.47% 10.08% 0.00% 

壯 圍 鄉 59 7.43% 31.29% 16.07% 3.65% 40.50% 1.06% 0.00% 

員 山 鄉 79 7.86% 32.93% 18.17% 9.58% 28.35% 3.12% 0.00% 

羅 東 鎮 160 6.97% 18.12% 29.06% 11.50% 30.14% 4.20% 0.00% 

三 星 鄉 53 11.46% 30.22% 13.31% 6.89% 29.22% 8.90% 0.00% 

五 結 鄉 97 3.06% 15.08% 29.01% 10.78% 31.33% 10.74% 0.00% 

冬 山 鄉 127 2.30% 31.15% 15.74% 8.82% 38.47% 3.52% 0.00% 

蘇 澳 鎮 97 8.94% 30.09% 15.36% 3.71% 36.09% 5.80% 0.00% 

南 澳 鄉 12 0.00% 0.00% 0.00% 31.11% 47.38% 21.51% 0.00% 

大 同 鄉 13 0.00% 35.18% 0.00% 0.00% 64.82% 0.00% 0.00% 
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表 4-1、請問您有沒有聽過陳金德這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 2.87% 16.04% 16.38% 14.55% 36.70% 13.02% 0.44% 

性別 
女 533 1.38% 17.26% 15.42% 11.52% 37.28% 16.51% 0.63% 

男 540 4.34% 14.83% 17.33% 17.54% 36.13% 9.57% 0.26% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 5.35% 16.76% 12.74% 9.25% 23.81% 32.09% 0.00% 

2 5 - 2 9 歲 93 2.96% 6.14% 8.62% 8.56% 37.92% 33.42% 2.39% 

3 0 - 3 4 歲 88 1.92% 10.48% 11.83% 15.56% 44.35% 15.86% 0.00% 

3 5 - 3 9 歲 98 0.00% 12.02% 23.37% 14.21% 34.39% 14.59% 1.41% 

4 0 - 4 4 歲 92 1.10% 14.85% 30.24% 16.36% 32.98% 4.48% 0.00% 

4 5 - 4 9 歲 98 3.36% 15.80% 15.41% 31.63% 33.79% 0.00% 0.00% 

5 0 - 5 4 歲 109 2.62% 21.65% 16.96% 23.24% 30.46% 5.06% 0.00% 

5 5 - 5 9 歲 110 0.89% 13.07% 21.33% 11.39% 41.34% 11.98% 0.00% 

6 0 歲 以 上 288 4.61% 21.76% 12.80% 9.74% 41.34% 9.34% 0.41% 

拒 答 5 0.00% 0.00% 19.61% 0.00% 59.14% 21.25% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 4.82% 20.74% 8.56% 4.96% 44.98% 15.34% 0.61% 

國 中 / 初 中 143 3.74% 18.47% 15.44% 7.20% 44.23% 9.96% 0.97% 

高 中 / 高 職 304 3.88% 17.30% 16.68% 17.09% 31.68% 12.64% 0.73% 

專 科 131 0.85% 15.07% 20.94% 18.35% 33.82% 10.96% 0.00% 

大 學 261 1.26% 11.32% 17.86% 18.02% 35.34% 16.20% 0.00% 

研 究 所 以 上 36 0.00% 6.64% 32.81% 34.97% 22.96% 2.63% 0.00% 

拒 答 6 0.00% 27.82% 10.25% 10.28% 51.65% 0.00% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 3.62% 11.91% 22.71% 24.14% 24.19% 13.43% 0.00% 

泛 綠 380 4.51% 24.33% 17.17% 10.62% 34.68% 8.70% 0.00% 

中 立 438 1.23% 11.09% 12.90% 12.72% 45.48% 16.14% 0.45% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 18.69% 61.41% 19.90% 0.00% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 0.00% 19.86% 4.03% 2.79% 31.53% 27.28% 14.51% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 5.19% 26.50% 17.84% 7.63% 34.90% 7.94% 0.00% 

國 民 黨 198 4.19% 11.53% 20.05% 23.69% 26.03% 14.51% 0.00% 

親 民 黨 23 0.00% 19.36% 46.69% 18.36% 6.73% 8.86% 0.00% 

台 聯 3 0.00% 50.60% 49.40% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 7 0.00% 0.00% 21.81% 45.57% 32.61% 0.00% 0.00% 

時 代 力 量 87 2.37% 16.21% 13.89% 20.96% 35.05% 11.52% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 438 1.23% 11.09% 12.90% 12.72% 45.48% 16.14% 0.45% 

堅 持 說 泛 藍 1 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 18.69% 61.41% 19.90% 0.00% 0.00% 

拒 答 19 0.00% 19.86% 4.03% 2.79% 31.53% 27.28% 14.51% 
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表 4-2、請問您有沒有聽過陳金德這個人？整體來說，您欣不欣賞他？  

  樣本數 
非常 

欣賞 

還算 

欣賞 

不太 

欣賞 

一點也

不欣賞 

不知道/

沒意見 

沒聽過

這個人 
拒答 

全 體 1073 2.87% 16.04% 16.38% 14.55% 36.70% 13.02% 0.44% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 1.76% 18.05% 13.32% 21.01% 33.42% 10.26% 2.18% 

頭 城 鎮 70 0.00% 16.44% 16.45% 4.76% 43.59% 18.76% 0.00% 

礁 溪 鄉 87 4.56% 16.97% 16.41% 10.18% 41.56% 10.32% 0.00% 

壯 圍 鄉 59 6.25% 9.55% 9.66% 14.21% 46.09% 14.24% 0.00% 

員 山 鄉 79 1.77% 24.23% 22.70% 12.88% 29.71% 8.71% 0.00% 

羅 東 鎮 160 3.49% 13.31% 17.37% 15.72% 38.05% 12.06% 0.00% 

三 星 鄉 53 2.91% 9.87% 14.38% 18.34% 45.86% 8.63% 0.00% 

五 結 鄉 97 0.80% 6.58% 21.87% 11.40% 43.36% 15.99% 0.00% 

冬 山 鄉 127 2.28% 17.39% 23.10% 10.84% 30.26% 16.13% 0.00% 

蘇 澳 鎮 97 7.37% 23.46% 11.68% 16.34% 28.04% 13.11% 0.00% 

南 澳 鄉 12 0.00% 0.00% 0.00% 31.11% 47.38% 21.51% 0.00% 

大 同 鄉 13 0.00% 29.63% 0.00% 0.00% 35.18% 35.18% 0.00% 
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表 5-1、如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳金德，

在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 
國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳金德 
都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 54.04% 14.63% 0.47% 6.75% 24.12% 

性別 
女 533 53.14% 12.79% 0.26% 4.87% 28.94% 

男 540 54.93% 16.45% 0.67% 8.60% 19.35% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 57.52% 23.21% 0.00% 7.61% 11.66% 

2 5 - 2 9 歲 93 43.10% 17.73% 0.00% 4.63% 34.54% 

3 0 - 3 4 歲 88 71.37% 14.22% 0.00% 6.88% 7.53% 

3 5 - 3 9 歲 98 64.41% 6.35% 0.00% 9.00% 20.25% 

4 0 - 4 4 歲 92 63.25% 12.90% 0.00% 5.66% 18.19% 

4 5 - 4 9 歲 98 74.38% 6.12% 0.00% 5.16% 14.34% 

5 0 - 5 4 歲 109 58.38% 18.88% 0.81% 9.11% 12.82% 

5 5 - 5 9 歲 110 54.32% 13.42% 0.72% 9.69% 21.85% 

6 0 歲 以 上 288 36.87% 16.33% 1.16% 5.31% 40.33% 

拒 答 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 30.46% 14.62% 1.02% 5.29% 48.61% 

國 中 / 初 中 143 46.55% 17.23% 1.16% 3.68% 31.37% 

高 中 / 高 職 304 62.50% 17.73% 0.26% 5.46% 14.06% 

專 科 131 66.86% 10.10% 0.44% 3.79% 18.80% 

大 學 261 58.85% 13.69% 0.00% 9.86% 17.60% 

研 究 所 以 上 36 61.72% 3.90% 0.00% 25.06% 9.32% 

拒 答 6 22.98% 0.00% 0.00% 10.12% 66.90% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 82.82% 5.19% 0.25% 1.94% 9.79% 

泛 綠 380 48.12% 31.50% 0.44% 6.88% 13.06% 

中 立 438 46.12% 5.52% 0.63% 8.25% 39.48% 

其 他 政 黨 7 18.69% 0.00% 0.00% 81.31% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 22.25% 6.34% 0.00% 0.00% 71.41% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 45.27% 35.49% 0.57% 5.26% 13.42% 

國 民 黨 198 84.09% 3.69% 0.29% 1.55% 10.37% 

親 民 黨 23 71.62% 19.89% 0.00% 5.95% 2.54% 

台 聯 3 73.78% 26.22% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 7 81.53% 0.00% 0.00% 0.00% 18.47% 

時 代 力 量 87 56.86% 18.30% 0.00% 12.55% 12.29% 

無 政 黨 傾 向 438 46.12% 5.52% 0.63% 8.25% 39.48% 

堅 持 說 泛 藍 1 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 18.69% 0.00% 0.00% 81.31% 0.00% 

拒 答 19 22.25% 6.34% 0.00% 0.00% 71.41% 
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表 5-2、如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳金德，

在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 
國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳金德 
都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 54.04% 14.63% 0.47% 6.75% 24.12% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 55.50% 15.14% 0.27% 7.73% 21.37% 

頭 城 鎮 70 40.07% 18.72% 1.25% 6.49% 33.47% 

礁 溪 鄉 87 50.53% 16.73% 0.00% 2.99% 29.75% 

壯 圍 鄉 59 57.92% 11.58% 1.17% 4.10% 25.24% 

員 山 鄉 79 43.93% 17.18% 1.00% 6.09% 31.80% 

羅 東 鎮 160 57.71% 15.39% 0.00% 7.63% 19.28% 

三 星 鄉 53 53.08% 14.82% 1.46% 13.39% 17.26% 

五 結 鄉 97 66.14% 6.40% 0.80% 4.14% 22.52% 

冬 山 鄉 127 59.71% 12.11% 0.40% 6.45% 21.34% 

蘇 澳 鎮 97 51.26% 18.46% 0.00% 5.94% 24.34% 

南 澳 鄉 12 23.69% 0.00% 0.00% 31.11% 45.20% 

大 同 鄉 13 35.18% 29.63% 0.00% 0.00% 35.18% 
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表 6-1、如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳歐珀，

在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 
國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳歐珀 
都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 45.89% 23.37% 0.61% 5.84% 24.29% 

性別 
女 533 44.69% 20.50% 0.68% 4.47% 29.67% 

男 540 47.08% 26.20% 0.53% 7.19% 18.99% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 46.44% 38.45% 0.00% 3.45% 11.66% 

2 5 - 2 9 歲 93 40.22% 19.80% 0.00% 4.63% 35.36% 

3 0 - 3 4 歲 88 60.16% 22.48% 0.00% 8.75% 8.61% 

3 5 - 3 9 歲 98 39.24% 30.49% 1.71% 6.28% 22.27% 

4 0 - 4 4 歲 92 58.66% 14.59% 0.00% 10.30% 16.45% 

4 5 - 4 9 歲 98 67.21% 15.32% 0.00% 2.66% 14.81% 

5 0 - 5 4 歲 109 56.90% 23.71% 0.00% 7.83% 11.57% 

5 5 - 5 9 歲 110 43.92% 23.25% 1.21% 6.54% 25.08% 

6 0 歲 以 上 288 31.14% 23.30% 1.21% 4.68% 39.67% 

拒 答 5 19.61% 0.00% 0.00% 0.00% 80.39% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 22.13% 21.71% 0.86% 3.03% 52.27% 

國 中 / 初 中 143 40.29% 25.06% 0.46% 3.62% 30.56% 

高 中 / 高 職 304 50.18% 30.32% 0.45% 5.26% 13.78% 

專 科 131 56.95% 22.32% 2.15% 3.38% 15.21% 

大 學 261 53.93% 18.02% 0.00% 10.18% 17.87% 

研 究 所 以 上 36 63.86% 13.25% 0.00% 11.18% 11.71% 

拒 答 6 22.98% 0.00% 0.00% 10.12% 66.90% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 77.15% 10.99% 0.54% 1.00% 10.32% 

泛 綠 380 37.32% 44.86% 0.42% 5.73% 11.67% 

中 立 438 38.51% 12.45% 0.84% 7.52% 40.68% 

其 他 政 黨 7 18.69% 0.00% 0.00% 81.31% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 21.59% 3.02% 0.00% 0.00% 75.39% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 34.48% 49.18% 0.36% 3.27% 12.71% 

國 民 黨 198 75.91% 11.38% 0.63% 0.73% 11.35% 

親 民 黨 23 85.56% 8.29% 0.00% 3.61% 2.54% 

台 聯 3 43.83% 26.22% 0.00% 29.95% 0.00% 

新 黨 7 81.53% 10.29% 0.00% 0.00% 8.18% 

時 代 力 量 87 46.62% 30.99% 0.63% 13.19% 8.57% 

無 政 黨 傾 向 438 38.51% 12.45% 0.84% 7.52% 40.68% 

堅 持 說 泛 藍 1 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 18.69% 0.00% 0.00% 81.31% 0.00% 

拒 答 19 21.59% 3.02% 0.00% 0.00% 75.39% 
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表 6-2、如果未來想要參選宜蘭縣長的人有：國民黨的林姿妙和民進黨的陳歐珀，

在這兩個人當中，請問您會投票支持哪一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 
國民黨 

林姿妙 

民進黨 

陳歐珀 
都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 45.89% 23.37% 0.61% 5.84% 24.29% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 45.07% 27.43% 0.53% 6.31% 20.66% 

頭 城 鎮 70 37.35% 17.67% 0.00% 7.01% 37.97% 

礁 溪 鄉 87 37.99% 28.06% 0.00% 2.16% 31.79% 

壯 圍 鄉 59 47.99% 20.55% 1.17% 5.16% 25.13% 

員 山 鄉 79 40.45% 21.04% 1.84% 5.11% 31.55% 

羅 東 鎮 160 56.67% 19.52% 0.00% 6.89% 16.92% 

三 星 鄉 53 49.30% 30.66% 0.00% 3.24% 16.81% 

五 結 鄉 97 56.70% 12.60% 1.73% 5.68% 23.28% 

冬 山 鄉 127 46.13% 25.58% 1.19% 4.61% 22.48% 

蘇 澳 鎮 97 38.46% 29.35% 0.00% 7.22% 24.97% 

南 澳 鄉 12 23.69% 0.00% 0.00% 31.11% 45.20% 

大 同 鄉 13 29.63% 35.18% 0.00% 0.00% 35.18% 
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表 7-1、目前民進黨裡面想要參選宜蘭縣長的有陳歐珀和陳金德，在這兩個人當中，

請問您會投票支持那一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 陳歐珀 陳金德 都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 44.61% 18.25% 0.68% 13.95% 22.51% 

性別 
女 533 39.11% 18.23% 0.65% 14.23% 27.78% 

男 540 50.04% 18.27% 0.71% 13.67% 17.31% 

年齡 

2 0 - 2 4 歲 93 65.13% 17.04% 0.00% 6.16% 11.66% 

2 5 - 2 9 歲 93 38.64% 10.34% 0.00% 15.79% 35.23% 

3 0 - 3 4 歲 88 42.22% 32.00% 0.00% 17.62% 8.16% 

3 5 - 3 9 歲 98 57.53% 10.76% 0.00% 14.67% 17.04% 

4 0 - 4 4 歲 92 39.83% 27.89% 0.00% 13.94% 18.34% 

4 5 - 4 9 歲 98 49.30% 20.79% 0.00% 20.71% 9.20% 

5 0 - 5 4 歲 109 42.21% 26.86% 0.00% 22.32% 8.61% 

5 5 - 5 9 歲 110 51.55% 13.02% 0.00% 11.89% 23.55% 

6 0 歲 以 上 288 35.11% 14.63% 2.52% 9.73% 38.01% 

拒 答 5 0.00% 0.00% 0.00% 19.61% 80.39% 

教育

程度 

國 小 以 下 192 35.79% 10.47% 1.95% 5.44% 46.35% 

國 中 / 初 中 143 41.19% 21.56% 1.51% 8.04% 27.70% 

高 中 / 高 職 304 51.62% 18.44% 0.25% 16.94% 12.75% 

專 科 131 48.91% 23.32% 0.44% 13.44% 13.89% 

大 學 261 42.92% 20.81% 0.00% 16.91% 19.37% 

研 究 所 以 上 36 47.86% 11.12% 0.00% 32.43% 8.59% 

拒 答 6 11.63% 0.00% 0.00% 48.68% 39.69% 

藍綠

傾向 

泛 藍 229 52.80% 19.38% 0.25% 19.72% 7.85% 

泛 綠 380 54.33% 25.86% 0.88% 5.81% 13.12% 

中 立 438 33.95% 12.17% 0.60% 16.18% 37.10% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

無 意 見 / 拒 答 19 13.94% 0.00% 3.66% 24.20% 58.20% 

政黨

傾向 

民 進 黨 290 59.62% 24.58% 1.15% 3.02% 11.64% 

國 民 黨 198 50.31% 21.17% 0.29% 19.51% 8.72% 

親 民 黨 23 79.35% 5.12% 0.00% 15.53% 0.00% 

台 聯 3 49.40% 24.39% 0.00% 0.00% 26.22% 

新 黨 7 42.89% 17.99% 0.00% 28.83% 10.29% 

時 代 力 量 87 36.79% 30.19% 0.00% 15.33% 17.69% 

無 政 黨 傾 向 438 33.95% 12.17% 0.60% 16.18% 37.10% 

堅 持 說 泛 藍 1 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

其 他 政 黨 7 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

拒 答 19 13.94% 0.00% 3.66% 24.20% 58.20% 
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表 7-2、目前民進黨裡面想要參選宜蘭縣長的有陳歐珀和陳金德，在這兩個人當中，

請問您會投票支持那一位來做宜蘭縣長？  

  樣本數 陳歐珀 陳金德 都支持 都不支持 無反應 

全 體 1073 44.61% 18.25% 0.68% 13.95% 22.51% 

鄉鎮

市 

宜 蘭 市 219 44.00% 19.70% 0.27% 14.86% 21.18% 

頭 城 鎮 70 37.46% 21.45% 0.00% 12.76% 28.33% 

礁 溪 鄉 87 51.64% 13.97% 2.24% 4.84% 27.31% 

壯 圍 鄉 59 51.00% 13.58% 1.17% 10.18% 24.08% 

員 山 鄉 79 38.38% 14.94% 0.00% 15.00% 31.67% 

羅 東 鎮 160 43.07% 22.52% 0.00% 14.06% 20.35% 

三 星 鄉 53 44.11% 9.28% 0.00% 17.34% 29.27% 

五 結 鄉 97 39.71% 19.49% 1.53% 18.85% 20.42% 

冬 山 鄉 127 46.87% 16.04% 0.80% 18.11% 18.18% 

蘇 澳 鎮 97 49.01% 23.35% 1.60% 9.64% 16.40% 

南 澳 鄉 12 0.00% 23.69% 0.00% 31.11% 45.20% 

大 同 鄉 13 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

 


